

自治区工商联举办《国务院关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》宣讲报告会

本报讯(记者 王丰)12月12日,自治区工商联在内蒙古职业培训促进会举办《国务院关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》(以下简称《意见》)宣讲报告会。特邀自治区党委党史和地方志研究室主任杜轶鑫作专场宣讲。自治区工商联党组成员、副主席白春艳主持报告会并作总结讲话。

杜轶鑫紧密联系全区发展实际,围绕《意见》提出的一个主题、五个战略目标、两个阶段目标、七项重点任务和若干保障措施,进行逐条解读,层次分明、重点突出、通俗易懂,为听课的同志进行了一次学习领会《意见》的高水平辅导,受到了大家的欢迎。

白春艳就全面准确把握《意见》精神提三点要求。一要在吃透政策、坚定信心上下功夫。大家要切实把习近平总书记和党中央对内蒙古的关怀厚爱转化为推动民营经济高质量发展的生动实践。二要在破解难题、狠抓落实上求实效。工商联系统要担当尽责,强化服务,助力企业纾困解难。畅通沟通渠道,当好民营企业的服务员。民营企业要争当全区高质量发展

的推动者、奉献者。三要在抢抓机遇、加快发展上见行动。大家要充分认识到当前内蒙古良好的发展形势,全面系统把握《意见》带来的历史机遇和政策利好,切实把新机遇转化为发展新动能,为全区实现“闯新路、进中游”目标汇聚磅礴力量。呼和浩特地区60多家商会100多名企业家,以及自治区工商联干部职工200多人参加培训。

盟市工商联动态

赤峰市工商联

近日,赤峰市工商联第六轮值组以赤峰丹龙药业主办的“丹龙杯”都市健身操大赛为契机,组织开展赤峰市中医爱心义诊健康活动,邀请15位赤峰名中医为600余名参赛的社区居民进行免费义诊。通过现场面对面的医疗服务,零距离传播健康知识,为广大居民提供知名专家优质服务,进一步增强了大家防病治病意识,提高了广大居民健康水平和自我保健能力,方便了群众,惠泽了百姓,受到了群众一致好评。

临河区工商联

日前,巴彦淖尔市临河区工商联召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题研讨会。会上,临河区统战部副部长、工商联党组书记张严领学了“八八战略”的丰富内涵、独特优势、时代价值、历史意义等内容,班子成员围绕主题作研讨发言。

新城区工商联

近日,呼和浩特市新城区工商联在中发联合实训基地举办了义捐活动。活动开始前,新城区工商联副主席张宏就之前免费为残疾人修复残道以及为残疾人推荐合适的再就业岗位等问题作了进一步的跟进,同时也对现阶段他们所存在的困难进行了详细了解。活动中,内蒙古小聚餐饮管理有限公司为残疾人人士捐赠速冻精米45件,张晓宏与残疾人人士面对面、心贴心交谈,让残疾人人士实实在在地感受到了党和政府的关怀与温暖。

准格尔旗工商联

日前,鄂尔多斯市准格尔旗工商联、旗发改委联合开展“诚实守信做表率 履约践诺赢未来”进企业、进商(协)会宣讲暨副主席(副会长)轮值活动。准格尔旗工商联和旗发改委工作人员围绕信用文化宣传和企业诚信建设进行了宣讲,指出诚实守信是企业的“立业之道、兴业之本”,是企业持续发展和增强市场竞争力的不竭动力,民营企业家要争做讲诚信、重诚信、守诚信的模范,民营企业要大力推进诚信建设,争创诚信示范单位。活动中还发放了宣传册和宣传品。

卓资县工商联

近日,乌兰察布市卓资县工商联企业内蒙古古城实业有限公司、中铁十九局集团矿业投资有限公司,以及帮扶单位卓资县文化旅游局赴大榆树乡羊圈湾村举行“村企共建”党建联盟揭牌签约仪式。签约仪式上,合作方就开展党建结对攻坚活动内容进行深入交流,在全体党员的见证下进行了签约,并举行揭牌仪式。

开鲁县工商联

日前,通辽市开鲁县工商联召开招商引资动员部署会议,安排部署2024年招商引资工作任务,全体机关干部参加会议。会议要求,开鲁县工商联要深入贯彻落实全县招商引资工作会议精神。

自治区工商联为宣传员、信息员能力素质提升“充电”

12月13日上午,为期3天的全区工商联宣传员、信息员能力素质提升培训班在内蒙古社会主义学院开班。

内蒙古社会主义学院教务处处长魏广林致欢迎辞,自治区工商联党组成员、副主席宝音图作开班动员讲话。

宝音图在讲话中要求广大学员,一要充分认识到做好宣传信息工作的重要意义。做好新时代宣传和信息工作,对深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对深入学习贯彻党的二十大精神,对维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导,更好服务促进“两个健康”,具有十分重要的意义。全区工商联系统要从深刻领悟“两个确立”的决定性意义、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度来认识 and 把握宣传信息工作,要健全工作体制,拓宽渠道,提高质量。二要准确把握宣传信息工作的基本原则。要坚持内宣与外宣并重,宣传工作是对外宣传展示平台、舆论阵地;信息工作是对内展示窗口,领导决策参考的重要依据。二者都很重要,都是展示我区民营经济发展情况、工商联促进“两个健康”工作成效的重要渠道,是加强思想引领、展示工作亮点、积极参政议政、解决实际问题的重要方式。三要大力加强队伍建设。各盟市工商联、各商会要不断壮大宣传、信息工作队伍,确保工作力量与工作职责相适应,确保事有人干、责有人负,鼓励工商联干部全员参与到宣传信息工作中来,结合工作,认真挖掘,积极参与信息写作,在信息编写中提升能力。

(焦杨)



鄂尔多斯:多部门联合开展服务民营企业活动

12月12日,鄂尔多斯市委统战部、鄂尔多斯市工商联联合鄂尔多斯市经济合作服务中心开展统一战线专家服务团服务民营企业活动。

活动中,内蒙古蒙南律师事务所律师莫日根和鄂尔多斯市晨光联合会计师事务所副所

长戴金飞分别从企业实际角度出发,围绕鄂尔多斯市民营企业在经营管理过程中可能遇到的涉法经营风险、法律要点、会计要点和防范措施进行了讲解,讲授了《企业合规管理》《企业会计制度及税法解析》法规。活动期间,民营企业还

参观了鄂尔多斯市人才科创中心的“一站式”综合服务大厅、人才俱乐部、“人才飞地”、科技成果转化平台以及人才公寓等区域,详细了解了鄂尔多斯市人才科创中心在运行机制、引才育才、服务保障等方面的经验做法。(杜琼)



艰苦奋斗 无私奉献 锲而不舍 久久为功

把握战略定位 坚持绿色发展